

6.30  
SUNDAY  
使徒行傳  
18:23-28

保羅一到凱撒利亞，就上耶路撒冷探望教會，然後去安提阿，在那裡住了一些日子才走。他走遍了加拉太和弗呂家一帶地方，到處堅固門徒的信心。……以後亞波羅決定到亞該亞去，以弗所的信徒就幫助他，寫信給亞該亞的門徒，請他們接待他。他到了那裡，對那些蒙恩信主的人大有幫助。他屢次在公開的辯論中有力地駁倒了猶太人，根據聖經證明耶穌是基督。（徒18:22-23、27-28）

## 以福音為使命

保羅開始第三次宣教旅程，經過加拉太和弗呂家，堅固門徒。此時，亞波羅來到以弗所，他學識淵博，熟悉聖經，熱心傳講耶穌，但只知道約翰的洗禮。百基拉和亞居拉細心教導他，使他更完全明白主的道。後來，亞波羅前往亞該亞，蒙眾人推薦，並以聖經有力證明耶穌是基督，幫助許多人信主。

亞波羅雖有才華與熱情，但他的認識仍有限，幸而百基拉夫婦願意指導他，使他更加完整地傳講福音。這提醒我們，根據聖經證明基督、謙卑受教與訓練在信仰中至關重要，而成熟的信徒也應主動培育他人，使教會在真理上扎根並成長。

我們也看到保羅對福音的執著與委身。他不因困難或逼迫而退縮，反而在每次受苦後，好像總能「滿血復活」，繼續教導同工、鼓勵教會、宣傳福音。他深知自己所傳的是真理，是關乎人生命得救的好消息，因此無論遭遇什麼，他都從基督的大能得著力量。願我們學習這些信仰前輩，以福音為使命，靠主得力，勇敢走上信仰之路！



本季少年新眼光封面插畫，以「滿血復活」、為愛而「聲」等意象呼應基督的復活。

讀完這季經文信息，你又有什麼想法呢？寫下給自己的關鍵字：\_\_\_\_\_

今天我想說出來的是：

施恩的上主，求祢賜我謙卑受教的心，堅守信仰，勇敢傳揚福音，以真理裝備自己。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

